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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Узагальнення та систематизація вивченого з теми «Вживання м’якого знака та апострофа»
Датчук Наталія Григорівна, заступник директора школи з виховної роботи
ЗОШ №6, українська мова, 5 клас
Мета: поглибити, узагальнити й систематизувати знання учнів про апостроф, знак пом’якшення;

удосконалити навички правильної вимови й написання слів з апострофом і знаком пом’якшення;

розвивати орфографічне чуття, пам'ять, логічне мислення, уяву, мовлення;

виховувати патріотів України.

Внутрішньопредметні зв’язки: лексикологія, синтаксис, мова і мовлення.

Тип уроку: формування умінь і навичок.

Обладнання: карта України, інтерактивна дошка, два ноутбуки, картки з завданням.

Хід уроку

Обніміться ж, брати мої…

Т.Шевченко 

І. Актуалізація опорних знань учнів

Ось і дзвоник дав сигнал -

Працювати час настав.

Ось і ми часу не гаймо

І урок розпочинаймо.

Перевірка домашнього завдання

Лаборанти доповідають.

Літературна хвилинка

ІІ. Оголошення теми і завдань уроку

Мотивація навчальної діяльності

ІІІ. Основний зміст роботи

Словниковий диктант
Пошукова група вибирала місто області в написанні якого є «ь» .

Гра «Спіймай слово»

Інструкція: Учні плещуть у долоні,коли вчитель називає слово з м’яким знаком.

Уманський, Умань, волинський, ковальський, кінчик, кульці, одягаєшся, тонший, голуб, умиваються, менший, лазня, цвях, кінський, польський.

Тарас Шевченко говорив: "Учітесь, читайте, І чужому научайтесь…"

Диктант-переклад

Китаец, степь, печь, царь, поверьте, втроем, горький, мудрец, большинство, воробей, букварь, дождь, вратарь.

Записати фонетичну транскрипцію слова портьєра.

Лексикограф пояснює лексичне значення слова.

Фізкультхвилинка

Гра «Склади речення»

Живи, Україно, для сили, для правди, для волі!

Завдання: зробіть синтаксичний розбір речення.

Відгадай загадки:

Місцина над яром

Тож бувають у мові дива!

Це слівце інтригує недаром:

На шість літер-апострофів два.

Означає місцину над яром.

Яке це слово?

Назва ріки

До країни знань ішов мандрівник

І зустрів цікаві складники:

Поєднались префікс і числівник-

І зробились назвою ріки.

Яка це назва?

Лексичне значення слова над’яр’я

Визначити кількість звуків і букв у словах над’яр’я, Прип’ять.

Взаємоперевірочний диктант. (паралельно двоє дітей розв’язують тести)

Наша Батьківщина велика і прекрасна. В Україні живуть різні народи. Всі вони користуються однаковими правами. Права і обов’язки людей записано в Конституції. 

Господарем нашої країни є сам народ. 

Робота з картками

Завдання:розділити слова за правилами

Моркв…яний, об…їхати, від…їзд, пів…яблука, різдв…яний, кропив…яний, розм…якшити, черв…як, риб…ячий, відв…язати, торф…яний, об…єднати, солов…ї, бур…як, кам…яний, тьм…яний, узгір…я, дит…ясла, роз…яснити, пів…ящика, від…їзний, п…ятсот, духм…яний, зм…якшити.

Побажання Україні

ІV. Підсумок уроку

Рефлексія

Я зрозумів, що…. Я запам’ятав, що…. Над чим треба працювати?

V. Домашнє завдання:

Напишіть лист другу в Росію і вивчіть скоромовку.
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